

Izhaja dvakrat na teden v štirih izdanih, in sicer: vsak torek in petek, zjutranje izdaje popoldne, večerno izdaje pa ob 5. uri popoldne, in stane z „Gospodarskim Listom“ in s kako drugo uredniško izredno prilogo vred po pošti prejema ali v Gorici na dom pošiljana:

Vse leto gld. 6.—
pol leta 3.—
četrt leta 1:50
Posamične številke stanejo 6 kr.

Naročnino sprejema upravnništvo v Gosposki ulici št. 9 v Gorici v „Goriški Tiskarni“ A. Gabršček vsak dan od 8. ure zjutraj do 6. zvečer; ob nedeljah pa od 9. do 12. ure. Na naročila brez doposlane naročnine se ne oziramo.

„PRIMOREC“ izhaja neodvisno od „Soča“ trikrat mesečno in stane vse leto gld. 1:20.

„Soča“ in „Primorec“ se prodajata v Gorici v tobakarni Schwarz v Šolski ulici in Jellersitz v Nunski ulici; — v Trstu v tobakarni Lavrenčič na trgu della Caserma in Pípan v ulici Ponte della Fabbra.

SOČA

(Večerno izdanje).

Uredništvo se nahaja v Gosposki ulici št. 7 v Gorici v I. nadst. Z urednikom je mogoče govoriti vsaki dan od 8. do 12. dopoldne ter od 2. do 5. popoldne; ob nedeljah in praznikih od 9. do 12. dop. Upravnništvo se nahaja v Gosposki ulici št. 9.

Dopisi naj se pošiljajo le uredništvu. Naročnina, reklamacije in druge reči, katere ne spadajo v delokrog uredništva, naj se pošiljajo le upravnishtvu.

Neplačanih pisem ne sprejema ne uredništvo ne upravnništvo.

Ogledi in poslanice

se računajo po petih vrstah, če tiskano 1-krat 8 kr., 2-krat 7 kr., 3-krat 6 kr. vsaka vrsta. Večkrat po pogodbi. — Večje orke po prostoru.

Naročnino in ogled je plačati loco Gorica.

„Goriška Tiskarna“ A. Gabršček tiska in zalaga razen „Soča“ in „Primorca“ še „Slovensko knjižnico“, katera izhaja mesečno v snoopih obseznih 5 do 6 pol ter stane vseletno 1 gld. 80 kr. — Ogledi v „Slov. knjižnici“ se računajo po 20 kr. petih vrstic.

Odgovorni urednik in izdajatelj Ivan Kavčič v Gorici.

Bog in narod!

„Gor. Tiskarna“ A. Gabršček (odgov. Iv. Meljavec) tiska in zal.

„Trgovsko - obrtno društvo“

II.

Zakaj se organizujemo samostojno?

Odgovor na to vprašanje bi bil lahko prav kratek, namreč: Povsod po svetu ustanavljajo trgovci in obrtniki društva v obrambo in pospeševanje stanovskih koristij, — a kar spoznavajo za potrebno v naprednejših deželah, bo gotovo dobro in potrebno tudi pri nas na Goriškem. Ta temelj, na katerem nam je zidati, je pač takó trden, da ga ne spodbi ne kako zvijanje in zavijanje ljudi, ki bi radi natrosili peska v oči tudi trgovcem in obrtnikom v naši deželi, da bi ne videli pravih namenov, ki se skrivajo za navidezno skrbnostjo in prijaznostjo do tega prevažnega stanu za celokupni napredek slovenskega naroda v teh krajih.

Ali pogledimo si nekoliko bliže razloge, ki zahtevajo samostojno organizacijo trgovskega in obrtnega stanu na Goriškem.

Oglejmo si za zgled pred vsemi duhovski stan. To je dobro organizovana vojska, ki ima pred vsem skrbeti za duševno-oversko življenje katoliškega ljudstva. Pač imenitna naloga! Toda le pogledimo, kako je duhovstvo združeno, složno, ko gre braniti veljavo in koristi svojega — stanu. Naj bodo razlike v mišljenju o drugih prilikah še takó velike: v boju za stanovske koristi so vsi jedini!

Drugi vzor imamo lahko v našem — učiteljsstvu. Tudi ono je del naroda, krv iste krvi, vneto za napredek celokupnega naroda, toda združeno je tudi v svojih okrajnih društvih, ki tvorijo potem osrednjo „Zavezo“ za celo Slovenijo — v obrambo svojih stanovskih koristij. Tako združeno učiteljsstvo je činitelj, katerega veljava se ne sme podcenjevati, in zasluži le priznanja in uvaževanja vseh ostalih slojev naroda!

Kmečki stan se združuje v svojih kmetijskih družbah in zadrugah. Žal, da ustanavljajo take zadruge največkrat ljudje, ki nimajo v to ne pravega znanja ne resne volje, pač pa hoté imeti neko organizacijo kmečkega stanu, da bi jo zlorabljali v svoje posebne, strankarske namene. Upajo

namreč, da se bo dalo naše kmečko ljudstvo rabiti za slepo orodje proti drugim stanovom, morda v glavnem prav proti trgovcem in obrtnikom, ako le-ti ne bodo hoteli veljati le za peto kolo v vsem javnem življenju, le potrpežljivo plačevati vse možne davke in k vsemu spoštljivo molčati....

Posebno tesno nas zadeva pa vedno večja organizacija — delavskih slojev. Zanesla se je tudi k nam na Goriško docela po tujem kopitu, ki se prav nič ne prilega našim razmeram. Pri nas je pač vsa obrt šele v povojih; treba jo bo dvigniti! Za procvit v velikem obsegu so dani vsi pogoji, ker imamo v deželi dovolj vodne gonilne moči, dogradé se še razne železnice — in smo tudi blizu morja! Mi se lahko smatramo za najugodnije ozadje prekomorskega izvoza. Obrtna podjetja, ki danes le života-rijo, bo mogoče povzdigniti, a ustanoviti bo treba celo vrsto novih, — sicer jih ustanove tujci v naših krajih.... To je naj-poglavitejše vprašanje, katero treba pretrsat, potem šele bi prišlo delavsko vprašanje na sedanje itak dovolj medle žepe obrtnikov in trgovcev; a ne brigajo se, odkod naj bi ti jemali, da bi mogli vstrezati tem zahtevam delavcev; računajo na gotovo zmago po srednjeveškem načelu: Macht geht vor Recht! Uvedla bi se nekaka „pestna pravica“ (Faustrecht), t. j. delavce separirajo s pogubnim načelom: nas je po številu več — ergo bo zmaga naša, ako bomo vsi do zadnjega moža združeni pod jedno zastavo.... In delavstvo kaj rado posluša take teorije, ki so za nas v bistvu jednake, pa naj prihajajo že iz demokratiških ali pa krščansko-socijalnih ust.

In v očigled večletnemu podobnemu gibanju se trgovci in obrtniki še nismo zganili, da bi se — organizovali tudi mi. Mi hočemo, da tudi delavski stanovi pridejo do vseh svojih pravic in do boljših časov — pa ne takó, da bi uničili še to

novilo: „Živel Marko Visconti“. Nekateri so jeli že segati po orožju, gibati se in shajati se v kroge, popraševati se jeden drugega, gledati, ali bi se prikazalo od kod kaka zastava, ali kak vodnik, da bi se ga oklenili. Če bi se bil tedaj pokazal Marko, prevrat bi bil izvršen. Maloštevni namestnikovi stražarji so se stisnili prestrašeni okolo njegovega odra. Bili so trenutki, ko so se isti Azzone in njegova dva strica Luchino in Ivan smatrali izgubljenim.

Ko je bilo vrvenje najmočnejše, ko so bili kriki najglasnejši in najbolj divji, je neznan vitez, kateri se ni bil nikoli zganil z mesta, dvignil roko k šlemu, kakor da bi hotel odkriti železno krinko. Ali je bil pozabil, da je bila zabita, in da se je ni moglo dvigniti? — Vendar se je to le hipno zgodilo, in moglo se je tudi misliti, da je bilo storjeno le slučajno in nehoté, kajti bojevnik je brž zopet spustil roko, in uprši sklenjeno pest ob bok, nepremično gledal skozi krinko tisto viharno zmešnjavo.

Med tem so tekali okolo klicarji, bojni reditelji in strožniki, ter so vpili in prigovarjali ljudém, naj se pomirijo in vrnejo na svoja mesta. In res je ne-

malo obrti in trgovine, kar je imamo. Toda mi hočemo, da se morata pred vsem povzdigniti naša trgovina in obrt, ker le s tem bodo izpolnjeni predpogoji za zboljšanje delavskega položaja.... Le v napredku trgovine in obrti je iskati delavcem svoje boljše prihodnosti. Če gospodarji ne bodo imeli boljših dohodkov, ne bodo mogli delavcem nič priboljšati; narobe, propadli bodo, kakor je propadlo že marsikaj, da so premnogi delavci izgubili še tisti zaslužek, kateri so imeli. O tem bomo še govorili pozneje.

Videli smo torej, kakó se združujejo vsi stanovi, tudi delavski, ki se nas najbolj dotikajo, le mi trgovci in obrtniki na Goriškem smo spali, životali vsak po svoje in čakali, da se bodo za naš blagor brigali — drugi.

Ali ti „drugi“ se niso nič brigali za napredek našega stanu; še več: nasprotni so tudi zdaj, da bi mi začeli sami za-se skrbeti ter iskati poti in sredstva, kakó povzdigniti trgovstvo in obrt do tiste stopnje, ki izroči Slovincem v roke goriško mesto in deželno upravo. Dovoliti nam hočejo le toliko, da bi pač smeli izražati svoje želje — njim, a oni bi se „po možnosti“ ozirali na nje, ako bodo dobre volje....

Taka „organizacija“ bi značila le velikansko črtljo vsakemu napredku. Zató se tudi mi trgovci in obrtniki ne moremo odreči pravici, katere se poslužujejo v obilni meri drugi stanovi, t. j. da se organizujemo samostojno. Ni nam seveda niti od daleč na pameti, da bi hoteli mi s svojo organizacijo delati kako škodo drugim stanovom; nasprotno: mi hočemo izkoristiti ugoden položaj, ki nam je dan vsled posebnih razmer v deželi; hočemo pospešiti napredek na tem polju, da priborimo celemu narodu v deželi tisto veljavo, tisto stališče, ki mu tiče.

V deželi se ustvarjajo organizacije na podlagi načel in stremljenj, ki se križajo z interesi trgovine in obrti. Kakó moremo pričakovati mi trgovci in obrtniki, da se bodo varovale naše koristi? Še več: kakó naj bi pričakovali pomoči od tam, kjer pospešujejo nam nasprotno gibanje? In vendar je med nami nekaj trgovcev in obrtnikov, ki ne spoznajo, da

vihta jela ponehavati, zgubljeni so in se je nazadnje povsem polegla. Drzni mladčiči, katerih so srbele roke, plašljivci, ki niso hoteli dalje ostati v gnječi, in radovedneži, ki so vkup stikali glave, in katerih je bilo največ, so se vrnili tja, kjer so bili prej, nekateri godrnjaje, drugi smehljaje se in zopet drugi vprašaje, kaj da je prav za prav bilo.

Ko je bilo zopet vse mirno in tiho, je troblja zatrobila, in bojevnik sta stekla jeden proti drugemu, držé ščit pred prsi, z glavos skrito za ščitom do oči.

Toda neznan vitez je hotel pri prvem naskoku le svojo izurjenost skazati. Zató, mesto da bi spodbodel konja in ga zagnal v divji dir, ga je spravil le v zmerni tek. Ko sta se srečala, je postavil nasprotniku, jezdecemu z vso silo proti njemu, svoji ščit napošev, in takó se je nasprotnikova sulica spodrsnila ob gladko kovanem ščitu, ne da bi se bila njegovega života dotaknila. On pa je nameril na modri pas, kateri si je bil Ottorino tisti dan obrezal čez ramo in prsi. Prebodel mu ga je takó, da se je zarilo vanj kar celo sulično toporišče, in ko je jezdil nimo, se mu

se umetno ustvarjajo naši trgovini in obrti nasprotja, katera moremo pogladiti in odpraviti le mi sami. Ako bomo le čakali, da nam bodo drugi stanovi nosili piščeta v usta, bomo čakali zaman. Prišli bi pač do spoznanja, ali morda že prepozno. Zdaj pa je še pravi čas, da se združimo v samostojno organizacijo, kateri bo namenjeni tudi ta, da bo zavračala vse krive nauke, ki se trosijo med našim ljudstvom v strankarske namene, neprijazne razvitku trgovine in obrti. Skušala bo odstranjevati vsa nasprotja in navskrižja, a kedar ne bo kazalo drugače: potezati se z vso gorečnostjo pred vsem za interese narodne trgovine in obrti.

To so razlogi, ki pač jasno govoré za samostojno organizacijo trgovskega in obrtnega stanu.

Dopisi.

S Pečín, dne 29. oktobra 1899. —

Čudno se bode zdelo vsakomur, ko bode čital, da imamo tukaj pri nas neko izjemno stanje. Mislili si bode, tam gori morajo ljudje biti zares pravi — barbarji. Ni pa res temu tako. Ljudje smo, kakor povsod drugod po božjem svetu. Nobenemu ptujcu se tukaj še ni zalega zgodilo in so kaj takega tudi nobenemu ne bi bilo treba bati, ako bi slučajno le-sem zasel. Da si fantje včasih prhnejo malo v lase, je graje vredno; vendar lvala Bogu! je tudi to skoro popolnoma ponehalo in upati smemo; da to fantje, „naši čvrsti junaki“, tudi popolnoma opusté. Da pa v par letih mej gromom tudi trešči, je gotovo povsod enaka nevarnost! Vsi ljudje tudi si nismo enaki in za greh jednega ali več posamičnikov ne morejo se vsi pokoriti; vendar tukaj pri nas se nam godi tako, čujte! Ze l. 1897. z dne 25. avgusta št. 3721. je bilo izdalo sl. c. k. okraj. glavarstvo naredbo za županijo Ponikve, po kateri se morajo vse krème brez izjeme od 1. maja do konca avgusta ob nedeljah in praznikih ob 9., ob drugih dnevih ob 10. uri, — od 1. septembra do konca aprila pa ob nedeljah in praznikih ob 8. ob drugih dnevih ob 9. uri zapreti, pod globo od 1—100 gld. — Za županijo Št. Viskagora je taka naredba že

je posrečilo, da mu ga je strgal doli kar celega.

Gledalci niso znali ceniti po vrednosti tega izbornega sunca. Mislili so, da se je to le slučajno zgodilo, in so začeli godrnjati, čes da nobena sulica ni dobro zadela. Naglo kot strela sta zdrčala tekmeča naprej in bila koj vsak na tistem mestu, od koder se je bil poprej nasprotnik zaletel. Obrnivši konja, sta si od tam zopet zdrvila besneča nasproti. Takrat pa je tudi nepoznani vitez prihajal z vso silo, stiskajoč koleno takó hudó, da se je silni žrebec pod njim zviljal in je moral usta odpirati, da je lovil sapo. Ko sta se zadela takó, drveča na sredi bojišča, se je Ottorinu razbila sulica ob osti v središču nasprotnikovega ščita, ne da bi bil ta kaj omahnil na sedlu; Ottorino pa je bil zadet v krinko na obrazu in vržen na tla za sulično dolgost daleč od konja. Kakor hitro je začutil konj, da ima prazen hrbet, se je ustavil in je pogledal nazaj, kakor da bi čakal, kedaj zopet skoči nanj njegov gospodar.

(Dalje pride).

— 74 —

MARCO VISCONTI

ZGODOVINSKI ROMAN

✱

Italijanski napisal Tommaso Grossi.

(Dalje)

Lugo, ki je bil tam za Ottorinom, je videl, da je namestnik nekako zganil roko. To se je le slučajno zgodilo, toda Lupo je menil, da je on s tem dal znamenje trobcu, naj zatrobi k spopadu. Tedaj je zaklical glasno, da ga je vsa tista množica slišala: „Živel Marko Visconti!“ To je bil bojni klic njegovega gospoda, kateri brž, ko ga je zaslišal, dvignivši roko, pokrito z železno rokovicco, je tudi zaklical: „Živel Marko Visconti!“ Vendar se ni zganil z mesta kakor se ni zganil tudi njegov tekmeč. ker ni bilo slišati trobca. Toda gledalci, kateri so na skrivnem bili skoro vsi za Marka, in so nekam nejasno videli, da se kaj pripravljaja, so mislili, da je tisti klic znamenje za začetek kake zaróte in poziv k uporú proti namestniku. V hipu je na vseh straneh tisoč in tisoč grl po-

Leto 1881. v Gorici ustanovljena tvrdka
E. Riessner, v Nunski ulici 3,
 (nasproti nunski cerkvi)
 priporoča preč. duhovščini in slavnemu občinstvu
 svojo lastno izdelovalnico umetnih svetil za vsako-
 vrstno cerkveno potrebo. Ima veliko zalogo nagrob-
 nih venčev, za mrtvaške potrebe, voščeno sveče itd.
 vse po zmerni ceni. — Naročila za deželo izvršuje
 točno in solidno. Priporoča slav. občinstvu tudi svojo
 S. el.) tiskarno-ark na perilo. (P. el.)

Preselitev.

Dovoljujem si naznaniti slavnemu
 občinstvu, da se nahaja odslej
 zavod za likanje perila po dunaj-
 skem načinu in pralnica
 v ulici **Tre Ré št. 10.**
 Udani **Franz Korpitsch.**

„Prva mizarska družba“
 v **SOLKANU** pri Gorici
 je otvorila 1. maja t. l. v novih prostorih
 gosp. Otona Lenassija
 mehanično tevarno vsakovrstnega pohištva
 ter strugarskih izdelkov.
 Izdelovalo se bode z najnovejšimi stroji
 vsako delo, spadajoče v mizarsko in stru-
 garsko obrt.
 V svoji veliki zalogi v **Solkano**,
 kjer se bode prodajalo na drobno in
 debelo, ima v veliki izbiri najmoder-
 nejše izdelanega pohištva za spalne
 in sprejemne sobe ter za salone. —
 Nadalje ima v zalogi vsakovrstne
 strugarske izdelke.

Pismena naročila je pošiljati direktno
 na tovarno, kjer se izvršujejo točno in solidno.
 Tovarna se nahaja nad Lenassijevim
 mlinom, zaloga pa v hiši št. 8 v prostorih
 „Ursulink“.

Prave in edine zelodčne kapljice,

(Varstvena znamka). Zdravilna moč teh
 kapljic je nepre-
 kosljiva. — Te ka-
 pljice **vradijo redno**
prebovjenje, če se
 jih dvakrat na dan
 po jedno žličico
 popije. **Okrepé po-**
Sr. Anton Padov. kvarjeni zelodee
stori, da zgine v kratkem času
omotica in životea lenost (mrtvost).
 Te kapljice tudi stori, da **šlovek**
raji je. —9

Cena steklenici 30 kr.
 Prodajajo se v vseh glavnih le-
 karnah na svetu. Za naročitve
 in pošiljatve pa jedino le v le-
 karni
Cristofolletti v Gorici.

Fran Valetič

gostilničar v Trstu, naznanja slavnemu
 občinstvu, da je prevzel gostilno konsum-
 nega društva v sv. Križu pri Trstu,
 a da obdrži tudi svojo dosedanjo gostilno
 v ulici Solitario št. 12.
 Priporoča se torej za obilen obisk
 v obeh imenovanih gostilnah.

Proti protinu in revmatizmu

je najuspešneše, najgotoveje in najugod-
 niše sredstvo

Zoltanovo mazilo
 za protin in revmatizem.
 Steklenica velja 1 gld.

in se dobiva v lekarni dvornega zalagatelja
Béla Zoltan
 v Budimpešti V.

Na tisoče zahvalnih pism in spričeval
 dokazuje, da to čudovito mazilo

v malo dneh popolnoma
in gotovo ozdravi

tudi najstarejše bolezni protina in rev-
 matizma, celo pri onih bolnikih, ki so
 se zaman trudili, da bi si v kopaljih
 pridobili zdravje.

!! Važno za vsakega !!

Razprodaja za neverjetno nizke cene:
 12 krasnih komadov za samo

2 gld. 95 kr.



1 krasna žepna ura
 iz niklja Sidro-Remontoir,
 s pokrivalom in tri-letnim
 jamstvom. Ima sekundario
 in popolno izdelan stroj.
 (Ni primerjati onim, katere
 pošiljajo mnogi bazarji za
 pozlačene)

1 verižica za uro, se-
 stava oklepa (na zahtevo
 iz niklja ali posrebrnjena).

1 krasna igla za zavrat-
 nike za gospode iz amer.
 double-zlata s kameni, po-
 dobnimi briljantoni.

1 par lepih zapestnih gumbov iz pravega srebra,
 priznanega od c. kr. državnega urada.

1 par krasnih gumbov za rokave iz amerikan-
 skega double-zlata.

1 zbirka gumbov za srajce in ovratnike iz
 amer. double-zlata (5 komadov).

1 elegantno, novoznajdeno toaletno pomanj-
 ševalno zrcalo. (Novost!)

Dokler zaloga obstoji, razpošiljam teh 12 ko-
 madov proti povzetju ali proti pošiljavi denarja pri
 naročilu za samih **gld. 2-95.** (Sama žepna ura iz
 niklja Anker-Remontoir stala je prej 5 gld.) Kar
 ne ugaja, sprejema v teku 8 dni radovoljno nazaj

E. Holzer

zalagatelj zveze c. kr. avstrijskih državnih uradnikov
 in zaloga ur in zlatenine na debelo.

Krakovo — Stradom 18. — Krakovo.

Ilustrovani ceniki gratis in franko.

100 do 300 gld. mesečno lahko zaslužijo
 osebe vseh sta-
 nov in v vseh krajih s prodajo zakonito dovolje-
 nih drž. papirjev in srečk, a da ni potrebna glav-
 nica in ni nikaka nevarnost. — Ponudbe pod
 Ludwig Österreich, VIII Deutsche gasse 8 Buda-
 pest. 101

Anton Obidič,

čevljar

v **Semeniški ulici št. 4**

v **Gorici,**

priporoča se

za **raznovrstna naročila po meri**
 za gospe in gospode.

Naročila se izvršuje hitro.

P. Drašček

trgovec z jedilnim blagom

v **Stolni ulici št. 2. v Gorici**

priporoča se p. n. slovenskemu občinstvu v
 Gorici in z dežele.

Prodaja Ciril-Methodovo in Knelpovo
sladno kavo v zavojih.

Zaloga žveplenk družbe sv. Cirila in
Metoda.

Razglednice

krasne dovršene od 20—25 gld. 1000.

Naročila sprejema **Anton Jerkič, fo-**
tograf v Gorici. Na željo pride fotogra-
 firat sam in sicer brezplačno. Nobeden kraj
 naj bi ne zamudil te ugodne prilike, v tem
 ko se ilustruje celi svet na razglednicah.

„Krojaška zadruga“

vpisana zadruga z omejeno zavezo v Gorici
 Gosposka ulica št. 7.

Velika zaloga

vsakovrstnega manufakturnega blaga

za ženske in moške obleke

za vsaki stan in vsaki letni čas

v največji izbiri

kakor: sukno, platno, prtenina, Chiffon, oksfort, vsakovrstne
 preproge in zavese, namizne prte; nadalje vsakovrstno perilo,
 srajce «Jäger» itd. itd.

Vse po najnižjih cenah.

Cene so stalne brez pogajanja!

Prva slovenska trgovina z železjem
 v Gorici

Konjedic & Zajec

(prej G. Darbo)

pred **naškofijo št. 5.**

Priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo najboljšega
štajerskega železa, železne, cinkaste, pocinjene in medene plo-
ščevine, orodja za razne obrti in pohišnega, štedilna ognjišča,
peč, cevi in predpečnike, nagrobno križo.

Vsakovrstne **okove za pohištvo in stavbe.** Prevzemata vse
 naročbe za vsakovrstne stavbe in druga podjetja.

Glavna zaloga za Gorico in okolico

izdelkov c. kr. privilegovanih livarn.

Pripoznano najboljših patentovanih kotlov gosp. **Nussbaum-a**
 v Ajdovščini po tovarniških cenah.

Edina zaloga

najboljšega koroškega Acalon in Brescian-jekla.

Zaloga **Portland in Roman-Cementa, kmetijskih strojev** iz
 prvih tovarn.

Kupujeta staro železje in kovine po najvišji dnevni ceni.

Kava družbe sv. Cirila in Metoda!

Cenjena gospodinja!

Ne dajte si vsiljevati drugih izdelkov cikorij, ampak zahtevajte povsod
 najboljši pridevek k pravej bobovi kavi, ki vam bode gotovo ugajal, to je iz čiste
 cikorijske in sladove tvarine pripravljena domača „Kava“ in „Sladna kava
 družbe sv. Cirila in Metoda“.

Dobiva se povsod!

Glavna zaloga pri: **Iv. Jebačinu** v Ljubljani.

Sladna kava družbe sv. Cirila in Metoda!

Mirodilnica (drogerija)

v **Tržni ulici** v poslop. okrož. sodišča
 je bogato založena
 z blagom najboljše vrste

ter more na drobno in debelo, v skrom-
 nih cenah postreči kmetovalcem in obrt-
 nikom, gospodarjem in gospodinjam in
 vsem zasebnikom, ki potrebujejo mi-
 rodilniškega blaga.

Posebno se priporočamo cerkvenim oblastim,
 županstvom, uradom, šolskim vodstvom, druš-
 tvom, javnim in piv. zavodom, tavniceam, moj-
 str. in trgovcem, živnozdravnikom, pirotehni-
 ke in itd. Priporočamo zlasti barve suhe in oljate,
 aniline in lesna barvila za obleko, bronze; po-
 kosti (lake), sušilo, kit, klej, volič, razne kr-
 de, fini cement portlandski, čopiče, šteti, ote-
 rača za noge, sablone, zamaške, gobe, mlo;
 sveče, vžigalice, petrolej; najfinije žveplo in
 bakreni virijol; cevi in druge reči, iz kavčuka
 (galoše); razne soli, zdravilna zelišča, mineralne
 vode; edike (gume), cerkveno kadilo in kot
 primese dišavci stonks; razna čistila, gladi-
 la in mazila; prepase za kifo, obveze in drugo
 kirurško orodje, pogosto za pse; toaletno milo
 in drugo lepdišče blago (parfumerije); po-
 trebšine za fotografijo itd.

Novoporočenci pozor!

Stejen si v čast naznanjati slavnemu občinstvu, da sem razširil trgovino
 pohištva v ulici Vitarini, glavni vhod v gosposki ulici.

Anton Breščak

v **Gorici, gosposka ulica 14, blizu lekarnе Gironcolijeve.**



V zalogi ima vsakovrstno pohištvo za vsaki
 stan. Pohištvo je po najmodernejših slogih, posebno
 spalne jedilne in poselne sobe so po Nemškem slogu
 odlikovanih Črnigajevih delavnic v ulici Ponte
 nuovo in via Leoni, katere so lepše in ukusneje
 izdelane in ceneje od Dunajskih in Budapeštanskih
 tovarn. Ostalo pohištvo je od prvih mizarskih mojstrov.

Sprejema se naročila in izdeluje po izbiri
 obrisa, najceneje in v najkrajšem času.

Boga'a zaloga podob na platno in šipo z
 različnimi okvirji. Belgijska brušena ogledala vsake
 vel kosti. Različno pohištvo, kakor: toaletne mizice,
 različna obešala, preproge za okna i. t. d. Različne
 stolice z tr-ja in celulojda, posebno za jedilne sobe.
 Blazine iz strune, afriške trave, z žimami in platnom
 na izbrano ter razne tapecarije.

Reči, katere se ne nahajajo v zalogi, preskr-
 bijo se po izbiri cenkov v najkrajšem času.

Daje se tudi na obroke, bodisi telesne ali
 mesečne. Pošilja se tudi izven Gorice po železnici
 in parobrodih.